

# Prijateljstvo, ki ni od včeraj

**Kako prijetno je delati obračune. Posebno, če lahko v poročilo o desetih letih sodelovanja napišeš številne uspehe, ki si jih dosegel kot pobratena krajevna skupnost iz središča Ljubljane s pobratimi z roba Slovenije. To ni bil le trojni praznik okrog 800 prebivalcev krajevne skupnosti Adlešiči, ampak slovesen dan, ki ga je z enako močjo čutilo tudi 1700 krajanov Stare Ljubljane z vsemi, ki v našem mestu tako ali drugače tkejo niti z belokranjskimi prijatelji.**

Praznovanje je bilo 24. marca ob 40-letnici osvoboditve Adlešičev in 10-letnici pobratena s krajevno skupnostjo Stara Ljubljana. Praznovanje, ki je že dan prej razvnelo srca adleških šolarjev, saj so jim pod skrbnim organizacijskim korakom predsednika združenja borcev NOV Stara Ljubljana Jaka Rozmana pripeljali 1600 knjig za njihovo vaško -

šolsko knjižnico in izročili 14 umetniških del akademskih slikarjev z ozemlja Stare Ljubljane. Predolg bi bil seznam pomoči, ki jo je prebivalstvo naše krajevne skupnosti nudilo v teh letih tej obkoljski krajevni skupnosti. Zapišemo pa lahko, da so borci in drugi krajanji do zibelke partizanstva izpolnili velik dolg, ki pa naj z mladimi Belokranjci iz Ad-

lešičev in njegove okolice ter mladimi prebivalci Stare Ljubljane preraste v stalno enakopravno vez dveh po možnosti enako gospodarsko razvitih delov Slovenije.

V desetih letih so prav s sodelovanjem med KS Stara Ljubljana in KS Adlešiči postavili te temelje. Staroljubljančani so jim dali posredno in neposredno osnove z obratom Tekstila - TOZD Tonoša, z družbenim domom, s Partizansko magistralo, z opremo gasilskega društva, skupaj s pokroviteljem šole Gostinskim podjetjem Ljubljana s spoznavanjem razvitejšega dela Slovenije. Adlešičani pa so na teh temeljih že postavili mogočno nadgradnjo - sodobno električno, vodovodno, telefonsko omrežje in druge prepotrebne infrastrukturne objekte. Besedo solidarnost spoštujejo in s svojimi marljivimi, na srečo številnimi mladimi rokami, z dejanji plemenitijo iz dneva v dan. Tudi zato jim iz Stare Ljubljane radi pomagajo.

Kako je potekala slovesnost ob tem trojnem praznovanju v KS Adlešiči. Po slavnostnih besedah predsednika skupščine krajevne skupnosti Adlešiči in predsednice skupščine KS Stara Ljubljana so si izmenjali številna priznanja. KS Stara Ljubljana je podelila priznanje sedmim posameznikom, Karlovškemu tedniku in Radiu Karlovac. Častna priznanja za 10-letno sodelovanje pa so izročili krajevni skupnosti in KK SZDL Adlešiči, združenju borcev in osnovni šoli Adlešiči. Naši borci pa so izročili ob 40-letnici osvoboditve tudi tri priznanja krajanom KS Prilisce - Vukova Gorica in 50 priznanj zaslužnim članom združenja borcev Adlešiči.

Kako cenimo to prijateljstvo, pa je dokazovala tudi udeležba iz Ljubljane. Med Adlešičane so prišli glavni direktor Tekstila Jože Vonta s sodelavci, ženski pevski zbor Tekstil, moški pevski zbor Commerce in dramski igralec Janez Škof. In seveda številni predstavniki krajevne skupnosti Stara Ljubljana.

STANE JESENOVEC



Med slovesnim delom praznovanja v Adlešičih

## Naš tovariš Zvonček

V domu, kjer se po končanem šolanju odpočijemo in najemo, imamo majhno ambulanto. Zanj skrbi tovariš Zvonček, ki daje zdravila, obvezuje prste in podobno.

Tako ime smo mu dali zato, ker je sošolki, ki je prišla k njemu na prevzemanje prsta, rekel: »Zvonček, daj mi svoj prst!« Od tega dne dalje mu pravimo le tako.

Je zelo prijazen in nosi očala (na smučanje hodi z nami s torbo za prvo pomoč). Rad se šali z nami in je vedno nasmejan. Nekega večera je moje sošolke in mene namazal s peno za britje. To se nam je smejalo!

Tovariš nas ima zelo rad in mi imamo radi njega.

ŠPELA LOKOVŠEK, S. C.  
OŠ MAJDA VRHOVNIK

## Prijetni dnevi na belem pobočju

**Učenci 5. razredov so imeli letos v marcu zimsko šolo v naravi v Počitniškem domu ZPM Ljubljana Center v Zg. Gorjah. Zbrali smo svoje vtise in doživetja in vam jih predstavljamo.**

Končno smo prispeli v Gorje. V sobe smo odnesli prtlogo in hitro pojedli kosilo, ki je bilo zelo okusno. Vsi nestrpni smo čakali, kdaj bo preizkušnja v smučanju.

MATEJA

V soboto, 2. marca smo se ob desetih dopoldne zbrali pred Cankarjevim domom. Bila je velika gneča. Kaj je bilo tej gneči vzrok? Učenci 5. razredov smo čakali na avtobuse, ki nas bodo odpeljali na zimsko šolo v naravi.

ALI

Preizkus smučanja smo imeli kar za domom. Vreme je bilo deževno, sneg se je topil in vsepovsod je bilo polno luž. Prispeli smo na vrh griča. Nekateri se niso hoteli spustiti, ker jih je bilo sram pred drugimi. Jaz sem se peljal med zadnjimi. Ko sem prismaučal do tovariša, sem zašel v lužo in poškopril sošolce. Tovariš me je kregal in določil v tretjo skupino. Skupin smo imeli sedem.

SAŠO

Skoraj vsi smo imeli tremo. Ker je deževalo, smo bili mokri, toda morali smo pokazati, kaj znamo. Pred mano so bili trije smučarji. Nastopil je trenutek, katerega sem se najbolj bal. Odrinil sem se in zapeljal v moker sneg.

GREGOR

Preizkus se je začel. Z napestostjo sem pričakoval svoj na-

stop. Ocenjeval sem prve vožnje svojih sošolcev in sošolk. Posebno pozorno sem gledal vožnjo svoje sošolke, v katero sem zaljubljen. Kmalu sem moral tudi jaz pokazati, kaj znam. Bilo me je malo sram. Zbral sem se in se spustil. Ni mi šlo preveč dobro, a sem vseeno srečno pripeljal do konca.

BOŠTJAN

Našo skupino vodi tovariš Borut. Pri njem se veliko naučim. Vadili smo pluzni in paralelni zavoj. Velikokrat vozimo v vrsti, včasih pa tudi posamezno. Smučamo na Zatrniku ali pa na Pokljuki.

ANJA

Naš tovariš zna zelo lepo in dobro smučati. Zato se tudi jaz rada učim. Ker nas je že veliko naučil, ga imamo vsi v skupini zelo radi.

KATARINA

Torek mi je prinesel tri lepe dogodke: naučil sem se pravilno voziti smuk, izvajali smo terenske skoke. Oboje mi je bilo v veliko zabavo. Tretja vesela novica je prišla iz Ljubljane. V akciji »Podarim-dobim« sem zadel smučarska očala.

JAN

V Gorjah mi je zelo všeč. Samo škoda je, ker bomo tu preživeli samo en teden.

DARJA  
Učenci 5. a, b, c razreda  
OŠ MAJDA VRHOVNIK, LJUBLJANA



Šolarji iz Adlešičev so dobili od KS Stara Ljubljana 1600 knjig

## KS Ajdovščina

**Šopek pomladnega cvetja** - Letošnji dan žena bo ostal v prijetnem spominu vsem aktivnim družbenopolitičnim delavkam krajevne skupnosti, najstarejši krajanke in številnim obiskovalcem proslave 8. marca. Družbenopolitične organizacije so se spomnile vseh aktivistk s skupno čestitko, predsednica društva upokojevcev Fanika Kranjc je najstarejši krajanke izročila šopek spomladanskega cvetja, vsi skupaj pa so v nabito polni dvorani krajevne skupnosti prisluhnili pripovedovanju Eda Rasbergerja ob 75. obletnici določitve tega dne za praznik žena, recitatorju z osnovne šole Prežihov Voranc in Alojziju Vrhovcu, ki je vse skupaj odpeljal z besedo in sliko v zemeljski zeleni raj v Nepal in Indonezijo.

\*\*\*

**Na Koroško** - Prvi letošnji izlet bo upokojevce popeljal do Celovca, Poreče in Vrbe ob Vrbskem jezeru, do Beljaka in Trbiža. Na pot bodo za simboličnih 700 dinarjev krenili 25. aprila ob 6.30. Izleta se bodo lahko udeležili le tisti, ki so plačali letošnjo članarino. Če bi bilo prijav veliko, kljub temu, da morajo vzeti malico s seboj, bosta odpeljala dva avtobusa.

\*\*\*

**Letos začetek del** - Na svetu krajevne skupnosti je bila najbolj živahna razprava o novi namembnosti Koližeja. Ker so seji prisostvovali tudi predsednik odbora za obnovo Koližeja Albin Vengust in predstavniki LUZ, je bila razprava tovarna in je s svojimi rezultati tudi omogočila opredelitev, kaj naj bi bilo v prihodnje v Koližeju. Obstajata dve različici. Po prvi naj bi v tej zgradbi imeli poslovne in stanovanjske prostore, po drugi naj bi bil Koližej namenjen le poslovnim prostorom. V obeh primerih naj bi bila pod njegovo streho tudi telovadnica za TVD Partizan - Narodni dom, ki se mora izseliti iz zgradbe Narodne galerije. Po informacijah predsednika odbora želijo številne delovne organizacije investirati v obnovo Koližeja in s tem pridobiti prostore za svojo dejavnost. Do pričetka del, ki bodo stekla že letos, je seveda potrebno pridobiti tudi nadomestna stanovanja za 83 stanovalcev. KK SZDL in svet krajevne skupnosti podpirata predlagane rešitve, prednost pa dajeta prvi.

\*\*\*

**Vprašalnik delegatom** - V družbenopolitični skupnosti in samoupravnih interesnih skupnostih zastopa krajevno skupnost 68 delegatov in delegatk, krajevna konferenca SZDL ima v treh terenskih odborih ter koordinacijskih odborih in komisijah 70 krajanov.

Krajevna samouprava vključuje 145 delovnih ljudi in občanov, nekateri pa so delegirani tudi v različne svete, porote in druge ustanove. Ker so že aktivno stekle priprave za volitve 1986, želijo izvedeti tudi čimveč mnenj sedanjih delegatov in vodij delegacij o pozitivnih in negativnih gibanjih pri razvijanju in delovanju delegatskega sistema v njihovi temeljni sredini ter v okoljih, v katera so odhajali kot delegati. Vprašalnik zajema štirinajst vprašanj, vodjem delegacij pa ga je poslal koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in volitve pri KK SZDL. Odbor si prizadeva, da bi na prihodnjih volitvah lahko izbirali predvsem med mladimi kadri.

\*\*\*

**Nestrokovno opravljena dela** - Kljub temu, da se naši gradbinci in njihovi obrtniki - kooperanti pogosto radi pohvalijo z visoko kakovostjo opravljenih del v tujini, pa žal doma največkrat lahko pišemo o nestrokovno, površno in neodgovorno opravljenih delih. Pod Turnom 4 so nepravilno položili kritino in s tem povzročili, da je v stanovanja zamakalo še bolj kot pred popravilom. Zaradi zalivanja je bilo razmočeno tudi pročelje, ob januarskem mrazu pa so popokale vodovodne cevi in povzročile poplave ob odjugi v kletih. Člani sveta stanovalcev so sklenili, da naj strokovne službe samoupravne stanovanjske skupnosti in Stanovanjskega podjetja Ljubljana ugotovijo odgovornost izvajalcev za tak neugoden položaj ter naj zagotovijo, da bodo napake odpravljene v na stroške izvajalca v najkrajšem roku. Zahtevali so tudi, da obvestijo stanovalce, kako in kdaj bodo rešeni njihovi problemi.

-jk-

## KS Poljane

**Štirikrat uspešno** - Društvo upokojevcev zavzeto izpolnjuje naloge iz programa dela za letošnje leto. Na pustno soboto so pripravili pustovanje v lastni režiji. Za vse, ki so si želeli veselih uric, je zmanjkalo v dvorani prostora, pa tudi pijače. Upokojevci so uživali v prijetnem razpoloženju, ki ga je dopolnjeval tudi srečolov. Vsem obrtnikom, zastopstvom in članom, ki so dali darilo za srečolov, se vodstvo društva iskreno zahvaljuje. Tudi za letno konferenco, ki je bila 28. februarja, se je izkazalo, da je dvorana družbenega centra na Poljanah premajhna. Ker je bil ves material, to je letno poročilo o delu v letu 1984, program dela in izletov za leto 1985, skupno z vabilo za konferenco razdeljen vsem članom nekaj dni pred konferenco, je ta potekala hitro in tekoče. Potrdili so spremembe in dopolnitve društvenih pravil, finančni obračun za leto 1984 in plan za leto 1985. V marcu pa so imeli tudi prvi izlet. Za dan žena so obiskali Koper in Lipico. Izletnice so počastili s kosilom pri Mahniču v Dragočajni.

## DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilu je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Srečko Čož (predsednik), Franc Možina, (podpredsednik), člani: Dare Trbič, Franc Boštjančič, Ksenija Preželj, Milan Stenik, Ljuba Dovgan, Roža Šilc, Lojze Cepuš, Sreten Dimitrijevič in Marko Polič.

Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Čož (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Čož, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Bojan Lubej in Marjan Ciglič.

Izhaja štirinajstredno v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191. Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1

Glasilu prejemajo vse družine v občini brezplačno na domov.